Modelo de texto da Comunicação Interna a ser encaminhada para a Superintendência de Recursos Humanos da UERJ

[bookmark: _GoBack]Encaminhamos, em anexo, a relação completa dos colocar o quantitativo em numeral (e também escrito por extenso) servidores técnico-administrativos desta unidade, bem como de seus respectivos formulários de Avaliação Periódica de Desempenho Individual dos Servidores Técnico-Administrativos, devidamente preenchidos, assinados e carimbados, conforme orientações da CL 016/SRH/2019. 
Como resultado, informamos que foi um total de colocar o quantitativo em numeral (e também escrito por extenso) avaliações; sendo colocar o quantitativo em numeral (e também escrito por extenso) avaliações satisfatórias, colocar o quantitativo em numeral (e também escrito por extenso) avaliações insatisfatórias e colocar o quantitativo em numeral (e também escrito por extenso) avaliações pendentes, por motivos expostos na relação em anexo.
Informamos que tomamos ciência das normas a serem utilizadas para a Avaliação Periódica de Desempenho Individual dos Servidores Técnicos-Administrativos - estabelecidos no AEDA - 036/Reitoria/2019 e CL 016/SRH/2019.
Ressaltamos que os dados acima, bem como os contidos no material em anexo, foram todos conferidos.
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